11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2009 13:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049enusi Bpada: 21.08.2009 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181298/answer/181299




Ecnu YBEJIMYEHO TOJIBKO KOJIMYECTBO IJIOCKOT'O 3IIUTEJINA, TO 3TO HE OIIAaCHO 1 [IaTOJIOTHEN He
AJIAETCA.

HpI/IBeI[I/ITe TIIOJIHOCTBIO PE3YNbTAT aHaJIn3a MOYH.



